
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:  Maandag 28 november 2022 
Aanvang:  19.15 uur Locatie:   ‘t Torentje 
Aanwezig: Arno tot ca. 20.15u, Mia, Sharon, Hans notulist.  
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.15.  
 
Inloopspreekuur:   niemand 
 
Notulen van oktober 2022 zijn akkoord.  
 
Nav Ingekomen stukken en mails 
De lijst wordt doorgenomen.  

- Besluit: we melden ons aan voor NL Doet op 10-11 maart 2023. Idee nu: 
speeltuintje, bankjes aanpakken. 

- De gemeente heeft de gebruikersovereenkomst voor Groede Fit 2025 nog niet 
geleverd. 

- De verdere belangrijke punten staan allemaal op de agenda. 
 
Autodeel project: Onze auto 
In een webinar is een presentatie gegeven over de opzet. De volgende stap is het project 
kenbaar maken aan de bewoners via de dorpsomroeper. Arno overlegt met Duurzaam 
Groede 
 
“Aandacht voor elkaar” actie van de gemeente 
Ons idee wordt ondersteund door de gemeente. De praktische uitvoering: in het kader van 

“Groede geeft” wordt aan de flyer van de kerstfair een coupon geniet. Daarmee kan 

eenieder een kaars komen halen op 17 december. De kaarsen worden lokaal geproduceerd. 

De kaars gaat in een zakje met kaart. Aan de dichter wordt gevraagd of zij weer een passend 

gedicht wil maken. Fyerdatum is 06 december. 

De bemensing van het kraampje wordt vastgesteld. Arno is libero. 

 

Avond over wonen op 07 november met STEC 

Aanwezig waren twee mensen van STEC, de voltallige dorpsraad en enkel bewoners. Arno 

gaf een goede powerpoint inleiding over wat er tijdens en sinds het burgerparticipatietraject 

in 2015 mbt wonen is geïnventariseerd en gedaan. Inclusief de teleurstellingen ten gevolge 

van de (afwijzende) houding van de gemeenteraad tov de inbreng van de stads- en 

dorpsraden. Er werd constructief gesproken over de mogelijkheden tot 2030 en de nieuwe 

koers die de gemeente voorstaat mbt woningen bouwen in alle kernen. Wensen en 



 
 

 

ervaringen werden door STEC genotuleerd. Ook een burgerinitiatief in Groede kwam ter 

sprake. Hetgeen nog vervolgd zal worden. 

In de dorpsraadvergadering nu merkt Arno op dat de aanpak van de gemeente via STEC wel 

zéér korte termijn is. Willen we daar nu al een standpunt over innemen en uitbrengen?  

Besluit: nee. 

 

RMDO overleg met stads- en dorpsraden 15 november 

Dit was een vervolg op 04 oktober. Door de recente opdracht van de gemeente aan STEC om 

met raden en bewoners woonwensen te bespreken is deze avond in feite achterhaald. Arno 

en Sharon hebben er verslag gedaan van het verloop van de avond met STEC op 07 

november in Groede. Werd goed ontvangen. 

 

Geschiedenis van Groede. 
De werkgroep “wandeling door Groede” is weer bijeen geweest. En de eerste contouren 
worden zichtbaar. Er zal ook aandacht worden geschonken aan de kinderen die Groede 
bezoeken. Papvretertjes. 
Voor het digitaliseren van de aangeleverde materialen is nog geen weg gevonden. Hans 
zoekt verder. Sharon: leg ook contact met de archivaris van de gemeente. Gaat gebeuren. 
Het online brengen zal ook veel tijd en geld kosten. Daar moet subsidie voor worden 
gezocht. 
 
Verkeer en parkeren 
Op 01 november was er vervolgoverleg over het parkeerterrein. Zeer constructief. Erna zijn 
er flink wat acties afgehandeld waaronder het (ver)plaatsen van borden. De gemeente heeft 
het parkeerterrein opnieuw ingetekend met zelfs vooruitziende blik mocht ooit de 
vrachtwagen situatie veranderen. Conclusie: er wordt nu flink meegedacht en meegewerkt. 
Arno zal contact opnemen met de school om enkele details verder door te spreken. 
 

Actiepunten 

483: opties over digitaliseren oude materialen zijn doorgesproken 
484: “herinner je Groede” heeft geen bron of archief 
488: gemeente is benaderd over de energiesituatie van ’t Torentje 
 
 (Arno verlaat de vergadering) 
 
Corona en evenementen in Groede 
Tijdens en na corona is er landelijk nogal wat veranderd in het verenigingsleven. Gebrek aan 
vrijwilligers. Stoppen enz. Ook in Groede. Groede festival is omgevallen. Ook het Oldtimer 
Weekend Groede worstelt. Anderzijds zijn er nieuwe initiatieven als Hoogtij festival, Verbeke 
foundation tentoonstelling. Maar daarbij ligt het initiatief wat meer buiten Groede. We 
moeten zuinig zijn op wat we hebben en proberen de samenwerking en nieuwe initiatieven 
te bevorderen. 



 
 

 

Daar willen we de algemene vergadering in maart voor benutten. En ter voorbereiding 
samen met Verenigd Groede vergaderen in de tweede helft van februari. 
 
Nieuwjaarsreceptie 
Conclusie van afgelopen keer: niet aantrekkelijk genoeg. Er komen te weinig en ook vaak 
dezelfde mensen. Het oude idee van verenigingsleden en bewoners informeren over wat er 
te gebeuren staat en samen het nieuwe jaar in gaan mag nieuw leven ingeblazen worden. 
Eerste brainstorm: meer inbreng van de meewerkende organisaties. Wandeling onder de 
aandacht. Wandeling langs muziek en kraampjes (In die werkgroep bespreken). Receptie in 
de soos of kerk houden. Volgende vergadering de knoop doorhakken. 
 
Vergadering in december: 19 december bij Sharon 
 
Voedselpakket project van Duurzaam Groede 
Hans heeft informatie ontvangen over een armoedebestrijdingsproject met voedselpakken. 
Er worden sponsoren gezocht voor eenmalig 250,-. Dat is best fors. Een idee is om het 
verhaal in de dorpsomroeper te zetten en dan met een QR code zodat mensen veelvouden 
van 10 euro kunnen bijdragen. Bovendien zijn er momenteel best wat mensen die hun 
energiecompensatie willen wegschenken. Hans zal een mail sturen. 
 
P.M.lijst  Geen wijzigingen of opmerkingen 
 
Wvttk.  niets 
 
Afsluiting 
Hans sluit de vergadering om 21.00u. 
 


